

·商讯·

艺龙“约战”携程噱头大于实际

北京商报讯(记者 程拓)在线旅游江湖的“火药味”一直很浓,继10月告状去哪儿网之后,艺龙网CEO崔广福昨日又公开指责“行业龙头”携程网在价格战中“说大话、使小钱”,并在国际酒店领域向携程网“约战”。不过在业内人士看来,竞价格战影响,艺龙网的财务状况堪忧,此次“约战”行为炒作意味大于实际。

携程网将价格战指向艺龙网,显然令崔广福难以接受,因此崔广福昨日表示,只要携程网24小时之内,在国际酒店领域与艺龙一样进行全场9折促销,并承诺持续两年,艺龙网将向转发网友总计派发24万元;否则,携程网向网友派发24万元。

不过携程网公关负责人也向北京商报记者表示,公司对这件事不做评价。

劲旅咨询CEO魏长仁指出,在二三季度中总亏损近1.5亿元的艺龙,已经不具备与携程网打价格战的优势,“约战”中提及的国际酒店领域,本身交易量就很小,艺龙网此举相当于在给自身的国际酒店业务做广告。

香港必瘦站内地收入下滑

北京商报讯(记者 邵蓝洁)纤体及医学美容服务商必瘦站发布中期财报表示,截至9月30日为止的6个月,必瘦站期内收入增长14.5%至2.33亿港元,盈利增长29.5%至4220万港元;营运产生的现金流增长65.3%至4040万港元,公司还决定将于12月17日执行4.3分的每股现金派息。这是公司上市以来的第四次派息。

按地区来看,回顾期内,内地收入较去年同期下跌5.3%至1.42亿港元,不过,必瘦站数据显示,在回顾期内,内地新会员人数增加了14725人,较去年同期增加47.9%,总会员人数超过8万人。必瘦站表示,将继续加大品牌知名度,吸引更广泛的客户群,公司计划在未来的6个月里于北京、上海和广州再各开一家医学美容诊所,预计将成为公司新的增长动力。

房山华冠再推“40小时不打烊”

北京商报讯(记者 刘宇)商场“不打烊”从市中心挪到了新城。北京商报记者了解到,位于房山的华冠购物中心再次启动“40小时不打烊”活动比拼电商销售。在低价厮杀之余,华冠购物中心还推出延时餐饮营业等服务,转向体验化促销。

华冠购物中心相关负责人表示,传统零售业正面临全方位的创新升级,目前,企业都在通过增强业态体验感寻求突破。为了满足消费者的就餐需求,在12月14日-15日活动期间,商场内的星巴克、肯德基、呷哺呷哺、和合谷等餐饮品牌将配合商场活动延时营业,并推出特价套餐。

去年,华冠购物中心首次推出“40小时不打烊”活动,并创造了单店销售破亿元的新高。活动不仅吸引了当地消费者,还有大量从丰台、朝阳等城区赶来的消费者。当时,北京华冠商业经营股份有限公司总经理肖英表示,“不打烊”活动超过了商场平时一个月的业绩,1亿元的销售额也超乎管理团队的预期。

活动时间: 2013年12月31日至2014年1月1日

地址: 中国·北京·顺义

电话: 80496699—销售部

网址: www.zjxyhotel.com

票务详情请垂询销售部

责编 李铎 美编 韩玮 责校 唐斌 电话:84285566-3204 syzx10@126.com

中烹协称霸王条款认定缺依据 已向相关部门递交公开信

北京商报讯(记者 吴颖)市工商局本月9日宣布整治北京餐饮业六大霸王条款,事件仍在持续发酵。昨日,北京商报记者获悉,中国烹饪协会已分别向国家工商总局、国家发改委和商务部递交了《中国烹饪协会关于请求纠正北京市工商局对“餐饮行业6种不公平格式条款”不当处理的公开信》。同时,中烹协认为,市工商局对于上述认定依据不足,市餐饮行业协会会长汤庆顺也表示,协会将于今日向市工商局递交一周来收集到的企业反馈意见。

汤庆顺告诉北京商报记者:“从行业协会的角度看,所谓的霸王条款并不是餐饮业的普遍现象,一些餐厅出台这样

的规定,也是为了更好地服务,给更多消费者提供一个公平的环境。工商部门作为一个有执法权的政府部门,这样草率认定有些以偏概全。”

很多餐饮企业负责人也表示,整治霸王条款的初衷是好的,但时机不对,没有进行周全的考量。在维权方面,工商部门应该一手托两方,既要维护消费者权益,也要维护企业的正常经营。

据了解,上述消息在本月9日公布后,10日中午就有消费者自带酒水、食品到餐厅,要求免费使用餐厅包厢就餐。

据汤城小厨反映,有消费者一手拿着报纸,一手拿着白酒瓶进门要单间,并说如果不给就拍照投诉。很多大中型知

名餐饮企业负责人表示,不得不张贴出“欢迎消费者自带酒水”的公告。

即使工商部门内部也有不同的声音,据一位知情人士透露,开始出台方案时,有人提议不给一个月缓冲期,现在看来,即使给了缓冲期也是意见重重。在北京商报记者的采访中,工商部门一位工作人员承认,这六条霸王条款中的一些实际上具有提醒和警示作用,不全是属于霸王条款。

中国烹饪协会新闻发言人边疆在接受采访时表示,前日下午,中烹协紧急召开餐饮企业座谈会,了解工商部门发布的《餐饮行业6种不公平格式条款》对行业的影响。针对市工商局的“界定”,餐饮

企业普遍认为:违法定性依据不足。

边疆提出,市工商局对6种行为的“违法定性”依据的是《合同违法行为监督处理办法》这一用于规范自身执法行为的部门规章,而不是《消费者权益保护法》、《合同法》等严肃的法律;同时“提醒消费者妥善保管自己的物品”,在很多公共场所都以《民警提示》的方式张贴于显著位置,这是公安部门出于保护公众人身财产安全的需要,要求餐饮企业履行的义务。工商部门一方面要求餐饮企业必须取得《营业执照》、《酒类流通许可证》,明确经营项目,另一方面又鼓励消费者自带酒水和食物,做法自相矛盾。

“双12”大促 200余万卖家几乎全成交

北京商报讯(记者 崇晓萌)与“双11”由天猫主导不同,“双12”是淘宝网平台211万余卖家的营销盛宴。在昨日的“双12”活动中,淘宝的“扫码一分钱”活动,到20时,1800万注彩票被领完,数据显示,截至昨日15时,已有200万卖家实现成交,接近今年全部报名卖家数。

与去年一样,今年“双12”并不以销售金额论成败。淘宝网总裁张宇表示,“双12”就是玩儿好,希望让更多卖家安居乐业,让更多商品和服务得到展示,同时也让消费者有更多商品和服务可以选择,体验更好的购物乐趣和优质的服务,尤其会提升在手机无线端的购物体验。

淘宝网方面的数据显示,昨日0时15分就有50万卖家实现成交,而在去年,这一卖家成交数直到12日的10时才达到。截至昨日15时,几乎所有报名卖家都实现了成交。

除淘宝网外,腾讯和苏宁也在“双12”当天依靠模式创新吸引眼球,微信“精选商品”在昨日正式变为商城模式,设置了数码极客、乐活家居、品牌特卖等频道,整合了易迅网和QQ网购的商品资源。

苏宁则宣布从昨日至15日,联合步瀛斋、恒源祥、同升和、燕京等十多家云台商户在联想桥超级店外摆出年货大集,这也是苏宁云商线上线下协同的举措之一。

相关新闻

“双12”快件量将超7000万

北京商报讯(记者 王璀一)昨日,国家邮政局发布的检测数据显示,“双12”期间将产生超过7000万件包裹。虽然不及“双11”,但也已是快递企业平时业务量的2-3倍。

截至北京商报记者发稿前,全网已产生包裹共计5500万件左右,预计全天将产生超过7000万件快件,是“双11”当天快件量的四成。其中,申通、圆通、韵达、中通等快递企业的业务量增长明显。

今年在平稳度过“双11”后,各快递企业并未松懈。据北京商报记者了解,为了应对“双12”各大快递企业均启动了应急预案。

业内人士表示,“双12”激增的快件量会给企业带来一定的运营压力,但业内预计“双12”的快件量将远低于“双11”,目前一切工作安排都是按照“双11”的预案进行布置,业内预计,“双12”快递高峰将平稳度过。但与“双11”之前紧张备战的情况相比,“双12”期间快递企业较为放松,部分企业也借机开始营销,顺丰、申通、中通借机在主页上对旗下电商进一步推广。

商标案败诉 世奢会上诉索赔百万

北京商报讯(记者 周雪跌)继状告东城区工商被判败诉后,世界奢侈品协会(北京)国际商业管理有限公司日前再向北京市第二中级人民法院提起上诉,继续要求撤销东城工商吊销世奢会营业执照的决定,并索要名誉经济损失100万元。

去年初,世界奢侈品协会因发布的“全球奢侈品牌100强”榜单中含有众多二线品牌遭到消费者质疑。今年3月,多家媒体质疑称世奢会是一个由中国人注册的、顶着“世界”名头,打着“协会”旗号的“皮包公司”,并引起了工商部门的重视。

经过调查,今年7月,东城工商分局因世奢会涉嫌提交虚假材料取得公司登记,对其做出吊销营业执照的行政处罚决定。为此,世奢会提起行政诉讼称,该公司成立五年来,每年按时年检,并每次都通过年检,将东城区工商告上法庭。日前,东城区法院根据双方递交的材料判决世奢会败诉,维持其被吊销营业执照的行政处罚决定。

对于再次陷入或将被吊销营业执照的窘境,世界奢侈品协会中国代表处首席代表欧阳坤向北京商报记者表示,目前世奢会已向北京市第二中级人民法院提起上诉,继续要求撤销行政处罚决定,并赔偿名誉经济损失100万元。

赢取丰厚奖品

12:00-24:00 娱乐设施开放

17:30-20:30 餐餐美食盛宴

21:00-23:30 大型跨年晚会(含抽奖)

23:58 迎新年倒计时



备注:此活动最终解释权归北京市中家鑫园温泉酒店所有,抽奖活动奖品价值不超过5000元